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1 BapnaHT BbINUCbLIBAET OCTPbIE YrTibl
2 BapWaHT BbINUCbIBAET TYMbl€ Yribl



Octpble yrmbl: A; B, M, X, F,G
Tynele yrnel: C, D, T, V, O, Z.
Kputepun oLeHNBaHUS:

Bce BEPHO- OLIEHKa «O»

[lonyuwleHa ogHa oLLnOKa oLeHKa «4»
[lonyuieHbl ABe OLLNOKK OLIEHKa «3»




1) B tetpagsx Hayeptutb yron ABC paBHbiv 74
rpagyca, npoeectu buccektpucy Bl atoro yrna.
BeinucaTb Bce NonyvmBLUKMECS YITbI.

2)  HayepTtuTb TyMnom yron, u NpoBecTn bUccekTpucy
3TOro Yrna, Kakue yribl NoayyYmnucs? Yemy oHu
paBHbI?

3) o pucyHky HasoBuTE
BCE YIIbl, rpagycHas Mepa C
KoTopbix bonbLe 90°,

MeHbLLe 90°, pasHa 90°.




HayepTuTb B TETPAAAX TPEYronbHuK. MNognuwmre ero
NobbIMK DyKkBaMM.

1) Bbinucatb BCe NOMyYMBLUMECS YTkl

2) VamepbTe Kaxabiv yron.

3) CnoxwuTe BCe NOMy4MBLUMECH YITbl.




